

zmluva č.	ZM1008014
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

ZMLUVA O DIELO

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

Objednávateľ	Rozhlas a televízia Slovenska
sídlo:	Mlynská dolina, 845 45 Bratislava
IČO:	47 232 480
DIČ:	2023169973
IČ DPH:	SK2023169973
registrácia:	Obchodný register OS Bratislava I, Odd.: Po, Vložka č.: 1922/B
bankové spojenie:	XXXXXX, IBAN: XXXXXX
štatutárny orgán:	PhDr. Jaroslav Rezník, generálny riaditeľ
(ďalej len „objednávateľ“)	

a

Zhotoviteľ	B+N Slovakia Facility Services spol. s.r.o.
sídlo:	Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava
IČO:	31 345 212
DIČ:	2020300788
IČ DPH:	SK2020300788
bankové spojenie:	XXXXXX, IBAN: XXXXXX
registrácia:	Obchodný register OS Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 4601/B
štatutárny orgán:	Libor Holík, konateľ spoločnosti
(ďalej len „zhotoviteľ“)	

Táto zmluva je uzavretá na základe výsledku verejného obstarávania, v rámci ktorého zhotoviteľ ako uchádzač uspel vo výzve vyhlásenej objednávatelom ako verejným obstarávateľom na predloženie ponuky na predmet zákazky podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon o verejnom obstarávaní"): „**Dodávka a montáž klimatizačnej jednotky pre vzduchotechniku AREST na streche**“.

1 Predmet zmluvy

1.1 Predmetom zmluvy je záväzok zhotoviteľa vykonať dielo špecifikované v bode 1.2 tohto článku zmluvy (ďalej aj len „dielo“), záväzok objednávatel'a zaplatiť poskytovateľovi za riadne vykonané dielo dohodnutú cenu a úprava práv a povinností zmluvných strán s tým súvisiacich, ako aj úprava ďalších skutočností uvedených v tejto zmluve.

1.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať pre objednávatel'a dielo s nasledovnou špecifikáciou:

popis diela	„Dodávka a montáž klimatizačnej jednotky pre vzduchotechniku AREST na streche“.	
<input checked="" type="checkbox"/> podrobná špecifikácia diela v prílohe zmluvy - Cenová ponuka zhotoviteľa zo dňa 1.2.2022		
miesto vykonania diela		
<input type="checkbox"/> sídlo objednávatel'a	<input type="checkbox"/> sídlo zhotoviteľa	<input checked="" type="checkbox"/> iné: RTVS, Štúdio SRO Moyzesova ul. 547/7 Košice

zmluva č.	ZM1008014
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

1.3 Objednávateľ sa zaväzuje riadne vykonané dielo prevziať a zaplatiť dohodnutú cenu podľa čl. 4 tejto zmluvy.

2 Podmienky vykonania diela

2.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo podľa podmienok stanovených v tejto zmluve, v dohodnutom čase a mieste, s odbornou starostlivosťou a v požadovanej kvalite. V prípade, že nie sú dohodnuté osobitné požiadavky na kvalitu diela, je zhotoviteľ povinný vyhotoviť dielo v štandardnej kvalite zodpovedajúcej príslušným právnym a technickým normám.

2.2 Zhotoviteľ je povinný vykonať dielo na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo a v súlade s pokynmi objednávateľa. Objednávateľ je oprávnený usmerňovať vykonanie diela a plnenie povinností zhotoviteľa podľa tejto zmluvy svojimi pokynmi; takéto pokyny objednávateľa nesmú ísť nad rámec tejto zmluvy a/alebo byť v rozpore s ňou.

2.3 Zhotoviteľ je povinný v rámci vykonania diela komplexne vykonať všetky stavebné a technologické práce, činnosti a dodávky súvisiace s realizáciou diela. Bez toho, aby tým boli dotknuté ostatné ustanovenia tejto zmluvy, dielo zahŕňa aj nasledovné činnosti: vybudovanie objektov zariadenia staveniska, ich prevádzka, údržba a likvidácia

2.4 Zhotoviteľ odovzdá dielo objednávateľovi v súlade s nasledovnými podmienkami:

termín vykonania diela	Prevzatie staveniska sa uskutoční do 7 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy formou písomného protokolu o prevzatí miesta, ktorý bude obsahovať identifikáciu oboch zmluvných strán, identifikáciu miesta, dátum prevzatia staveniska a podpisy oboch zmluvných strán	
forma odovzdanie diela : zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť a odovzdať funkčné a kompletné dielo do 90 dní odo dňa prevzatia staveniska		
<input type="checkbox"/> objekt	počet vyhotovení:	
	technická špecifikácia:	
<input type="checkbox"/> tlačaná	počet vyhotovení:	
	technická špecifikácia:	
<input type="checkbox"/> elektronická	zaslanie na mailovú adresu:	
	odovzdanie na nosiči:	
	technická špecifikácia:	
miesto odovzdania diela		
<input type="checkbox"/> sídlo objednávateľa	<input type="checkbox"/> sídlo zhotoviteľa	<input checked="" type="checkbox"/> iné: RTVS, Štúdio SRo Moyzesova ul. 547/7 Košice

2.5 Objednávateľ je oprávnený kontrolovať vykonávanie diela v ktorejkoľvek fáze jeho vytvárania. Zhotoviteľ je povinný takúto kontrolu objednávateľovi umožniť. Ak objednávateľ zistí, že dielo je vykonávané v rozpore s podmienkami podľa tejto zmluvy, je oprávnený požadovať od zhotoviteľa, aby odstránil alebo napravil zistené nedostatky na svoje náklady a v primeranej lehote určenej objednávateľom.

2.6 Dielo po jeho ukončení podlieha preberaciemu konaniu v mieste odovzdania diela a v termíne vzájomne vopred dohodnutom zmluvnými stranami. Ak sa zmluvné strany nedohodnú na čase konania preberacieho konania inak, tak sa preberacie konanie uskutoční v posledný deň lehoty pre vykonanie diela. Účelom tohto preberacieho konania je preveriť dohodnutým spôsobom, inak spôsobom obvyklým a primeraným povahe diela, či dielo zodpovedá podmienkam tejto zmluvy. Dielo sa považuje za zhotovené, odovzdané a objednávateľom prevzaté okamihom podpísania preberacieho protokolu objednávateľom, na základe úspešného výsledku preberacieho konania, v ktorom objednávateľ potvrdí vykonanie a prevzatie diela bez akýchkoľvek väd alebo s výhradou

odstránenia väd nebrániacich riadnemu užívaniu diela ako aj potvrdenie o splnení povinnosti zhotoviteľa podľa bodu 2.7. zmluvy. V prípade, že objednávateľ prevezme dielo s výhradou odstránenia väd nebrániacich riadnemu užívaniu diela, je zhotoviteľ povinný odstrániť tieto vady v lehote dohodnutej zmluvnými stranami, inak do 5 dní.

2.7 Spolu s dielom je zhotoviteľ povinný odovzdať objednávateľovi aj všetky doklady a dokumenty týkajúce sa diela, ktoré sú nevyhnutné pre jeho riadne uvedenie do prevádzky, používanie, či údržbu, ak potreba takejto dokumentácie vyplýva z povahy diela a/alebo príslušných právnych predpisov a vykonať všetky predpísané, potrebné alebo písomne dohodnuté skúšky, revízie, atesty a certifikácie v súvislosti s vykonanými prácami a dodávkami. V prípade, že dielom je vytvorenie a/alebo úprava počítačového programu, tak zhotoviteľ sa zaväzuje odovzdať objednávateľovi spolu s dielom aj zdrojový kód takéhoto programu.

2.8 V prípade, že vytvorené dielo alebo jeho časť, je predmetom práv duševného vlastníctva (najmä autorské dielo, umelecký výkon, zvukový záznam, audiovizuálny záznam, databáza, vynálezy, technické riešenia, design, know-how), tak zhotoviteľ v rozsahu v akom to príslušné všeobecne záväzné právne predpisy vyslovene nezakazujú momentom prevzatia diela objednávateľom prevádza na objednávateľa všetky práva viažuce sa k takémuto predmetu práv duševného vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene a neobmedzene akýmkoľvek spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať), vrátane práva na zabezpečenie príslušnej ochrany a nakladať s nimi bez ďalšieho súhlasu zhotoviteľa, pričom jednorazová odmena za tento prevod je obsiahnutá v cene za dielo. V rozsahu, v akom príslušné všeobecne záväzné právne predpisy neumožňujú prevod práv v zmysle predchádzajúcej vety, zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi okamihom prevzatia diela objednávateľom výhradnú, územne, vecne, časovo a kvantitatívne neobmedzenú a bez osobitného súhlasu zhotoviteľa prevoditeľnú licenciu (súhlas) na používanie takéhoto predmetu práv duševného vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene akýmkoľvek známym spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať) a nakladať s nimi na ľubovoľný účel, prípadne v rovnakom rozsahu ich previesť či poskytnúť čiastočne alebo v celosti tretej osobe, pričom takáto licencia sa poskytuje bezodplatne.

3 Povinnosti zhotoviteľa

3.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje pri vykonávaní diela podľa tejto zmluvy postupovať v súlade s právnymi predpismi Slovenskej republiky, pričom sa zaväzuje dbať na pokyny a požiadavky objednávateľa a vyhotoviť dielo v požadovanej kvalite s prihliadnutím na objednávateľom zamýšľaný účel jeho použitia.

3.2 Pri vykonávaní diela podľa tejto zmluvy sa zhotoviteľ zaväzuje, že bude postupovať s odbornou starostlivosťou, v súlade so zaužívanou odbornou praxou a postupmi a aktuálnymi poznatkami v danej oblasti a v súlade so záujmami objednávateľa, ktoré zhotoviteľ pozná alebo musí poznať, ako aj s tými záujmami, ktoré objednávateľ oznámi zhotoviteľovi.

3.3 Zhotoviteľ zodpovedá za škodu, ktorú spôsobil pri vykonávaní diela na objednávateľových strojoch, prístrojoch, zariadeniach a informačných systémoch ako aj na programovom obsahu a databázach, ku ktorým mu objednávateľ umožnil prístup. Objávateľ je oprávnený viesť záznamy, z ktorých bude zrejmé, kedy a v akom rozsahu zhotoviteľ tieto stroje, prístroje a zariadenia, ako aj iné vybavenie používal a v prípade, ak takýto záznam vedie, je zhotoviteľ povinný ho na požiadanie objednávateľa písomne potvrdiť.

3.4 Zhotoviteľ je povinný upozorniť objednávateľa bez zbytočného odkladu na nevhodnú povahu vecí prevzatých od objednávateľa alebo pokynov, ktoré mu dal objednávateľ na vykonanie diela, ak zhotoviteľ mohol túto nevhodnosť zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Ak nevhodné veci alebo pokyny prekážajú v riadnom vykonávaní diela, je zhotoviteľ povinný jeho vykonávanie v nevyhnutnom rozsahu prerušiť do doby výmeny vecí alebo zmeny pokynov objednávateľa alebo písomného oznámenia, že objednávateľ trvá na vykonávaní diela s použitím odovzdaných vecí a daných pokynov. O dobu, po ktorú bolo potrebné vykonávanie diela prerušiť, sa predlžuje lehota určená na jeho dokončenie.

3.5 V prípade, že objednávateľ umožní zhotoviteľovi za účelom plnenia tejto zmluvy prístup k svojim informačným systémom, databázam a programovému obsahu, je zhotoviteľ oprávnený využívať

zmluva č.	ZM1008014
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

tento prístup výlučne za účelom vykonania diela podľa tejto zmluvy a nie je oprávnený umožniť tretím osobám prístup k týmto informačným systémom, databázam a programovému obsahu. Rovnako nie je oprávnený obsah týchto informačných systémov, databáz a programového obsahu sprístupniť a/alebo inak poskytnúť tretím osobám.

- 3.6 Zhotoviteľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu písomne oznámiť objednávateľovi a/alebo objednávateľom určenej osobe akékoľvek okolnosti, ktoré mu bránia v riadnom vykonaní diela podľa tejto zmluvy a/alebo ktoré môžu mať vplyv na ich riadne a včasné plnenie.
- 3.7 Zhotoviteľ zodpovedá za škodu vzniknutú objednávateľovi porušením povinností riadne vykonať dielo podľa tejto zmluvy.

4 Cena za dielo a platobné podmienky

- 4.1 Cena za dielo podľa tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán a v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
- 4.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť zhotoviteľovi za riadne vykonané dielo podľa tejto zmluvy cenu:

bez DPH v €	s DPH v €
26 420,69	31 704,83

- 4.3 Objednávateľ uhradí cenu za dielo na základe faktúry vystavenej zhotoviteľom. Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť faktúru po vykonaní diela a jeho prevzatí objednávateľom. Prílohou faktúry musí byť preberací protokol vyhotovený v zmysle čl. 2 bodu 2.5 tejto zmluvy. Objednávateľ neposkytuje žiadne preddavky na vykonanie diela.
- 4.4 Cena podľa bodu 4.2 tohto článku zmluvy je dohodnutá ako konečná a nemenná a zahŕňa náhradu všetkých nákladov zhotoviteľa, ktoré mu vzniknú pri vykonaní diela alebo v priamej súvislosti s plnením tejto zmluvy.
- 4.5 Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti faktúry 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi.
- 4.6 Faktúra musí spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi. Ak faktúra nebude spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi alebo prílohu stanovenú touto zmluvou, je objednávateľ oprávnený vrátiť faktúru zhotoviteľovi. V takomto prípade lehota splatnosti faktúry začína plynúť znova od doručenia opravenej/novej faktúry objednávateľovi.

5 Záručná doba, vady diela a sankcie

- 5.1 Zhotoviteľ poskytuje na vykonané dielo záruku 24 mesiacov odo dňa protokolárneho prevzatia diela.
- 5.2 Zhotoviteľ je povinný odstrániť v záručnej dobe písomne reklamované vady diela bezplatne. Zhotoviteľ je povinný odstrániť reklamované vady v čo najkratšom technicky možnom čase podľa dohody zmluvných strán, inak do 15 dní od reklamácie väd diela.
- 5.3 Ak zhotoviteľ neodstráni vadu diela v termíne podľa bodu 5.2 tohto článku zmluvy je objednávateľ oprávnený požadovať od zhotoviteľa zmluvnú pokutu vo výške 50,- eur za každý aj začatý deň omeškania, a to osobitne vo vzťahu ku každej jednotlivej vade diela až do jej odstránenia. Uplatnením a/alebo zaplacením zmluvnej pokuty podľa tohto bodu zmluvy nie je dotknutý nárok objednávateľa požadovať od zhotoviteľa náhradu škody vo výške, ktorá prevyšuje zmluvnú pokutu; zhotoviteľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.
- 5.4 V prípade že zhotoviteľ neodstraňuje vady riadne, je objednávateľ oprávnený zadať odstránenie vady tretej osobe a od zhotoviteľa požadovať úhradu takto vzniknutých nákladov na odstránenie vady.

6 Ochrana dôverných informácií

- 6.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje zachovávať ochranu akýkoľvek dôverných informácií o objednávateľovi, ktoré sa dozvedel pri plnení tejto zmluvy.

zmluva č.	ZM1008014
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- 6.2 Za dôverné informácie objednávateľa sa považujú všetky informácie, ktoré neboli objednávateľom označené ako verejné a ktoré sa týkajú objednávateľa (najmä obchodné tajomstvo, informácie o jeho činnosti a pripravovaných programoch, know-how) ako aj informácie, pre ktoré je právnymi predpismi stanovený osobitný režim utajenia (predovšetkým utajované skutočnosti, osobné údaje, bankové tajomstvo). Za dôverné sa považujú aj také informácie, ktoré sú objednávateľom ako dôverné výslovne označené.
- 6.3 Zhotoviteľ je povinný zaistiť utajenie získaných dôverných informácií špecifikovaných v bode 6.2 tohto článku zmluvy spôsobom obvyklým pre utajovanie takýchto informácií, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Táto povinnosť platí bez ohľadu na ukončenie účinnosti tejto zmluvy. Objednávateľ má právo požadovať doloženie dostatočnosti utajenia dôverných informácií. Zhotoviteľ je povinný zaistiť utajenie dôverných informácií aj u svojich zamestnancov, zástupcov, ako aj iných spolupracujúcich tretích strán, ak im takéto informácie boli poskytnuté.
- 6.4 Právo užívať, poskytovať a sprístupniť dôverné informácie má zhotoviteľ iba v rozsahu a za podmienok nevyhnutných na riadne plnenie práv a povinností podľa tejto zmluvy.
- 6.5 Ochrana dôverných informácií sa nevzťahuje na prípady, keď:
- zhotoviteľ preukáže, že je táto informácia verejne dostupná, bez toho, aby túto dostupnosť spôsobil alebo mu ju poskytla tretia osoba, ktorá takúto informáciu nezískala porušením povinnosti ich ochrany,
 - zhotoviteľ preukáže, že mal túto informáciu k dispozícii ešte pred dátumom sprístupnenia objednávateľom, a že ju nenadobudol v rozpore so zákonom alebo s iným obmedzením sprístupnenia,
 - zhotoviteľ získa od objednávateľa písomný súhlas sprístupňovať danú informáciu, a to aj dodatočne,
 - je sprístupnenie informácie vyžadované zákonom alebo záväzným rozhodnutím oprávneného orgánu alebo
 - zhotoviteľ poskytne dôverné informácie tretej osobe za účelom uskutočnenia právneho, účtovného alebo daňového auditu, ak sú tieto osoby viazané povinnosťou ochrany informácií najmenej v rozsahu, aký je stanovený v tomto článku zmluvy.
- 6.6 Ak dôjde k neoprávnenému prístupu k akejkolvek dôvernej informácii, je zhotoviteľ, ktorý disponoval s týmito dôvernými informáciami na základe tejto zmluvy, povinný bezodkladne informovať o tejto skutočnosti objednávateľa a uskutočniť všetky nevyhnutné kroky, aby dôverné informácie neboli ďalej sprístupnené neoprávneným osobám.
- 6.7 Ak zhotoviteľ poruší povinnosti vyplývajúce z tohto článku zmluvy, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1 000,- € (slovom: jedentisíc eur) za porušenie tejto povinnosti, a to do pätnástich 15 dní odo dňa doručenia výzvy na jej zaplatenie. Popri zmluvnej pokute je objednávateľ oprávnený požadovať aj náhradu škody, a to v plnej výške spôsobenej škody; zhotoviteľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.

7 Osobitné dojednania

- 7.1 Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa zhotoviteľ (resp. jeho pracovníci) bude pri vykonávaní diela zdržiavať v priestoroch objednávateľa, je povinný dodržiavať:
- príslušné predpisy z oblasti požiarnej ochrany, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ostatné bezpečnostné predpisy,
 - príslušné prevádzkové predpisy vzťahujúce sa na priestory objednávateľa, ich zariadenie a vybavenie,
 - príslušné prevádzkové predpisy objednávateľa vzťahujúce sa na pohyb a správanie osôb v priestoroch objednávateľa a v priľahlých priestoroch (vrátane prístupových komunikácií a parkovacích priestorov).
- 7.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo podľa tejto zmluvy tak, aby nedošlo k porušeniu zákazu vykonávania nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania stanoveného osobitným predpisom. Ak zhotoviteľ poruší svoj záväzok podľa predchádzajúcej vety a v súvislosti s tým a/alebo v dôsledku toho, bude objednávateľovi uložená príslušným orgánom verejnej moci sankcia, je zhotoviteľ povinný nahradiť objednávateľovi všetku škodu, ktorá mu v dôsledku takejto sankcie vznikla. Nárok na náhradu škody podľa predchádzajúcej vety sa vzťahuje predovšetkým na prípad uloženia pokuty za porušenie zákazu prijíť prácu alebo službu, ktorú na základe zmluvy dodáva

zmluva č.	ZM1008014
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

alebo poskytuje právnická osoba alebo fyzická osoba prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú táto osoba nelegálne zamestnáva.

- 7.3 Zmluvné strany nezodpovedajú za porušenie svojich povinností podľa tejto zmluvy zapríčinených okolnosťami vyššej moci (vis maior). Zodpovednosť však nevylučuje prekážka, ktorá vznikla až v dobe, keď povinná zmluvná strana bola v meškaní s plnením svojej povinnosti. Na účely tejto zmluvy sa vyššou mocou rozumejú prekážky, ktoré nastali nezávisle od vôle povinnej zmluvnej strany a bránia jej v plnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná zmluvná strana takúto prekážku v čase podpisu tejto zmluvy predvídala a že by následky takejto prekážky odvrátila alebo prekonala. Vyššou mocou sa na účely tejto zmluvy rozumie najmä vojna, mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, požiar, záplavy a iné. Ak sa z dôvodu vyššej moci stane plnenie tejto zmluvy nemožným po dobu viac ako troch mesiacov od vyskytnutia sa prekážky, zmluvná strana, ktorá sa bude chcieť na predmetnú udalosť odvolať, písomne požiada druhú zmluvnú stranu o úpravu zmluvných podmienok uvedených v tejto zmluve. Ak v takomto prípade nedôjde k dohode o zmene zmluvných podmienok v lehote do 30 dní od doručenia písomného požiadania, má ktorákoľvek zmluvná strana, právo od zmluvy odstúpiť.

8 Trvanie zmluvy

- 8.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu riadneho splnenia záväzkov z nej vyplývajúcich.
- 8.2 Túto zmluvu je možné ukončiť písomnou formou:
- dohodou zmluvných strán,
 - odstúpením od zmluvy z dôvodov stanovených v tejto zmluve a/alebo právnom predpise; odstúpenie nadobúda účinnosť doručením druhej zmluvnej strane.
- 8.3 Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak:
- zhotoviteľ svojvoľne prerušil poskytovanie plnenia podľa tejto zmluvy (pričom za svojvoľné prerušenie sa považuje aj včasné neoznámenie prekážky podľa čl. 3 bodu 3.6 tejto zmluvy),
 - zhotoviteľ nevykoná dielo riadne a včas, tzn. v súlade s podmienkami podľa tejto zmluvy,
 - zhotoviteľ vyvíja činnosť, ktorá je v rozpore so záujmami objednávateľa,
 - poskytovateľ porušil niektorú z povinností vyplývajúcich pre neho z článku 6 tejto zmluvy.
- 8.4 Poskytovateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak je objednávateľ v omeškaní s úhradou ceny za dielo po dobu viac ako tridsať (30) dní a túto cenu neuhradil ani na základe písomnej výzvy zhotoviteľa v dodatočnej lehote.
- 8.5 Ak ktorákoľvek zmluvná strana podstatne porušuje svoje povinnosti alebo ohrozí dobré meno alebo povesť druhej zmluvnej strany, môže druhá zmluvná strana okamžite odstúpiť od tejto zmluvy.
- 8.6 Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, tak ukončenie tejto zmluvy akýmkoľvek spôsobom nemá vplyv na trvanie tých práv a povinností, ktoré podľa svojej povahy majú trvať aj po jej zániku (napr. právo na zaplatenie zmluvnej pokuty, na náhradu škody, povinnosť ochrany dôvernosti, licencia k predmetom duševného vlastníctva).

9 Záverečné ustanovenia

- 9.1 Ak táto zmluva výslovne nestanovuje inak, možno ju meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou zmluvných strán vo forme číslovaných a podpísaných dodatkov.
- 9.2 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnených zástupcov zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa osobitného predpisu (zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám (o slobode informácií) v znení neskorších predpisov).
- 9.3 Zmluvné strany sa dohodli, že písomné zásielky odosielané v zmysle alebo na základe tejto zmluvy si budú doručovať na adresu príslušnej zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo na inú adresu, ktorú zmluvná strana oznámi druhej zmluvnej strane ako korešpondenčnú adresu. V prípade, že zásielku nebude možné doručiť na takúto adresu, považuje sa zásielka za doručenú dňom jej vrátenia ako nedoručenej zásielky odosielateľovi, a to aj v prípade, ak sa adresát o tom

zmluva č.	ZM1008014
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

nedozvie. Ak adresát bezdôvodne odoprie zásielku prijať, považuje sa zásielka za doručенú dňom, keď jej prijatie bolo odmietnuté.

- 9.4 Zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky. Právne skutočnosti neupravené zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu platného v Slovenskej republike.
- 9.5 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením podľa tejto zmluvy, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, budú zmluvné strany vzájomný spor riešiť prostredníctvom súdov Slovenskej republiky.
- 9.6 Ak sa niektoré ustanovenie zmluvy stane neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, predmetnou neplatnosťou, neúčinnosťou alebo nevykonateľnosťou nie je dotknutý ostatný obsah zmluvy. Príslušné ustanovenie zmluvy sa nahradí takým platným a účinným zákonným ustanovením, ktoré je mu svojím významom, obsahom a účelom najbližšie.
- 9.7 Za účelom vylúčenia akýchkoľvek pochybností týkajúcich sa ustanovení tejto zmluvy, v ktorých sa jej obsah dojednáva voľbou z predvolených možností platí, že označením a voľbou sa rozumie zreteľné a jednoznačné označenie niektorej z predvolených možností.
- 9.8 Táto zmluva predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tejto zmluvy a nahrádza všetky predchádzajúce dohody zmluvných strán, ústne i písomné, ktoré sa týkajú predmetu tejto zmluvy.
- 9.9 Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali a s jej obsahom súhlasia, že zmluva bola uzatvorená podľa ich pravej a slobodnej vôle, určito, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni ani za inak nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že ich spôsobilosť a voľnosť uzatvoriť zmluvu, ako aj spôsobilosť k súvisiacim právnym úkonom nie je žiadnym spôsobom obmedzená alebo vylúčená a zároveň vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom zmluvy a na znak súhlasu ju podpisujú.
- 9.10 Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zmluvnú stranu. Ak je to vyznačené v čl. 1 bode 1.2 tejto zmluvy, tak neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha obsahujúca podrobnú špecifikáciu diela. V prípade rozporu medzi znením ktorejkoľvek prílohy k zmluve a znením zmluvy má prednosť znenie zmluvy.

V Bratislave 20..

Za zhotoviteľa

V Bratislave 20..

Za objednávateľa

.....
B+N Slovakia Facility Services spol. s r.o.
Libor Holík, konateľ spoločnosti

.....
Rozhlas a televízia Slovenska
PhDr. Jaroslav Rezník, generálny riaditeľ

zmluva č.	ZM1008014
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

Príloha č.1

	Číslo: PON FILA-701071-22-003		Rev. A	
--	--------------------------------------	---	---------------	---

PONUKA:	Dodávka a montáž klimatizačnej jednotky pre vzduchotechniku AREST na streche".		
Predmet ponuky:	<i>Dodávka a montáž klimatizačnej jednotky pre vzduchotechniku AREST na streche".</i>		
Objekt:	RTVS-SRo Moyzesova 7 Košice		
Cena EUR bez DPH:			
	Materiál:	
	Práce:	26 420,69
	Doprava:	
	Iné:	
	CELKOM	26 420,69
Doba realizácie	<i>do mesiaca od zaslania záväznej objednávky</i>		
Platnosť ponuky:	<i>1 mesiac</i>		
Platobné podmienky			
	Záloha	0,0%	
	Po dodávke materiálu	0,0%	
	Po ukončení prác a sprevádzkovanie	100,0%	26 420,69
Ostatné podmienky:			
Vypracoval:	Gabriel Filakovský	Dátum	1.2.2022
Adresát			
Spoločnosť	RTV S		
Meno:	Rastislav Olejár		
Svojím podpisom dáva Adresát súhlas k dodávke predmetu ponuky za podmienok uvedených v ponuke. Táto potom nahradzuje objednávku a je pre obe strany záväzná.			
Podpis adresáta:			

zmluva č. ZM1008014

 zmluva so štátomObjekt: **RTVS-SRo Moyzesova 7 Košice**

príloha k ponuke

Akcia: Dodávka a montáž klimatizačnej jednotky pre vzduchotechniku
AREST na streche

SÚPIS NÁKLADOVÝCH POLOŽIEK

Kód: **PON FILA -701071- 22-003**

Položka	Popis	jedn.	počet	prirážka mimo PD	Cena [EUR] jednotková	Cena [EUR] celková
DODÁVKY A PRÁCE						
01	práca Dodávka a montáž klimatizačnej jednotky pre vzduchotechniku AREST na streche					
02	LG ARUN 120LSSO	ks	1		8292,90	8 292,90
03	CU potrubie izolované 28/12	ks	9		32,74	294,62
04	komunikačný kábel	ks	80		2,11	168,96
05	kondenz	ks	6		2,51	15,05
06	konzola	ks	1		77,88	77,88
07	Spotrebný, kotviaci a tesniaci materiál, chladivo R410A	ks	1		349,80	349,80
08	montáž klimatizačných jednotiek	ks	1		2750,00	2 750,00
09	Komunikačný modul KM113.21 MV2	ks	1		1419,00	1 419,00
10	ventil EEV EX5	ks	1		440,88	440,88
11	Výmenník tepla chlad	ks	1		2551,56	2 551,56
12	MAR zariadenie carel	ks	1		3722,40	3 722,40
13	práca zapojenie a spustenie zariadenia	ks	1		2376,00	2 376,00
14	uviedenie do prevádzky, funkčná skúška	ks	1		462,00	462,00
15	žeriav	ks	1		960,00	960,00
16						
17	Výmena KJ LG Standart plus Techn kontrola					
18						
19	LG PC12SQ standard plus 0,9-3,5kW	ks	1		885,36	885,36
20	CU potrubie izolované 10/12	ks	3		13,08	39,24
21	komunikačný kábel	ks	5		1,92	9,60
22	Spotrebný, kotviaci a tesniaci materiál, chladivo	ks	1		19,80	19,80
23	montáž klimatizačných jednotiek	ks	1		180,00	180,00
24	Doprava	km	30		0,63	18,90
25						
26	Výmena KJ LG Standart plus Ree žia R1					
27						
28	LG PC12SQ standard plus 0,9-2,5kW	ks	1		861,36	861,36
29	CU potrubie izolované 10/12	ks	3		13,08	39,24
30	komunikačný kábel	ks	5		1,92	9,60
31	Spotrebný, kotviaci a tesniaci materiál, chladivo	ks	1		19,80	19,80
32	montáž klimatizačných jednotiek	ks	1		180,00	180,00
33	Doprava	km	30		18,00	18,00
34						
35	Oprava KJ Mitsubishi					
36						
37	Mitsubishi ložisko, silenblok tesnenie	ks	2		80,64	161,28
38	Spotrebný, kotviaci a tesniaci materiál	ks	2		39,28	78,56
39	Doprava	km	30		0,63	18,90
40						
41						
42						
43						
44						
45						
46						
47						
48						
PRÁCE V ZÚČTOVACÍCH SÁDZBÁCH						
49	montáže - opravy - údržba	h			8,30	
50	odborný servis - opravy	h			11,62	
51	štrmontáž, inžiniering	h			21,58	
52	revízie	h			11,62	
53	doprava	h				
54	doprava	km			0,65	
TOTAL						26 420,69